ATA DA 14 (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA
CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA ESTADO DO CEARÁ
REALIZADO NO DIA 30 DE AGOSTO DE 2017
SITUADA NA RUA AUGUSTO EVARISTO N°30
BAIRRO CENTRAL-IPAPORANGA-CEARA
PRESIDENTE: VEREADOR AGAMENON ALVES DE ALMEIDA
VICE-PRESIDENTE: VEREADORA MARIA ELICIA DOMINGOS
NASCIMENTO DE PAULA
1°SECRETARIO: FRANCISCO JUNIOR EVARISTO LIMA
2°SECRETARIO: FRANCISCO CARLOS LIMA
Compareceram os senhores vereadores: Francisco Moacir Bezerra, Francisco Antônio Pereira Gomes, Francisco Antonio Meio Bonfim, Manoel Santana Vieira e a vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva. Havendo número legal, o Sr.Presidente declarou aberta a sessão, anunciando a votação da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada sem restrições por 08 (oito) votos a zero.A vereadora Maria Auxiliadora faz uma ratificação da Ata anterior,em seguida o Primeiro secretario Francisco Junior Evaristo lima faz a leitura do parecer de N°03/2017 fala que o projeto só estar assinado pela Vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e a Vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva  pede o visto da do parecer.Em seguida foi feito a leitura do requerimento de N°46/2017 do vereador Francisco Carlos Lima solicita implantação de manilhas de um metro de largura no esgoto domestico da rua Franklin José Vieira no percurso saindo da residência da Senhora Francisca Braz da Silva ate a Oficina Azevedo Motos do Senhor Inácio Azevedo Rocha nas proximidades da BR 404 nesta Cidade O Vereador Francisco Junior Evaristo Lima apresenta as fotos impressa a mesa, N°47/2017 da vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula pede providencias quanto a instalação de energia elétrica e água no Cemitério Sebastião Paulino de Sousa no Distrito de sacramento neste Município,ambos aprovados por 08 (oito) votos a Zero.Em seguida o Primeiro secretario Francisco Junior Evaristo Lima explica o q é PPA faz a leitura do Oficio  explicando o q e PPA e fala que o vereador que tiver interesse em cobrar que esse e o momento.Primeiro secretario Francisco Junior Evaristo Lima faz a leitura da ressalva da  ata colocada em votação e aprovada por 08 (oito) oito votos a zero.Em seguida o vereador Francisco Junior Evaristo Lima agradece o prefeito por ter retornado o Horário Corrido para  os funcionários,fala também a respeito das sessões itinerantes que começa dia 06 de Setembro que não e para fazer politicagem que e pra atender a população as pessoas que não tem oportunidade de vim para sessões.Em Seguida o Sr.Presidente Agamenon Alves de Almeida fala também a respeito da sessões itinerantes que a primeira acontecerá na Cabana do Bioga em Cajás dos Quadros.O Sr.Presidente dar o uso da palavra aos demais, o Sr. Francisco Luiz do Nascimento fala que tem um problema muito serio nos pulmões e fala da Casa de Apoio que não teve nem um apoio quando precisou que veio pedir um apoio aos vereadores para melhoria da Casa de Apoio que vão pra lá para se tratar não para passear,que não veio pra suja imagem de ninguém veio só  pedir para o Sr. Prefeito ver esses casos para os que precisam.Em seguida o Sr. Abdias Almeida veio falar das estradas do Pé da Serra que as estradas estão horríveis que pelo menos agitassem as  estradas principais,fala que na época que o município pertencia a Nova Russas não era tão abandonada,fala também da falta de água que só e um dia e outro não e só e ligada 1 hora,pede os vereadores que visitem pra verem de perto como ta as estradas,fala também de Lagoa do Barro a falta de Médicos que foi feito muita promessas e cobra do Prefeito e Vereadores.O Sr. Luiz Carlos faz uma pergunta a mesa se a secretaria foi convocada a participar da sessão,fala da saúde da Casa de Apoio que ta um dez cause ta grande que tem varias pessoas usando a Casa de Apoio para passear e quem realmente precisar não tem vaga e pede para secretaria vim para dar explicação,fala também do transporte que transporta os pacientes que e uma vergonha os pacientes perdendo consulta por conta dos horários,fala também a respeito do conselho da juventude que o secretario da juventude não participa de nada e nem onde tem jovens ele não anda.Em seguida o Sr. Presidente Agamenon Alves de Almeida dar o uso da palavra aos demais vereadores,o vereador Francisco pereira Gomes Agradece a presença de todos fala que e lamentável a situação da casa de apoio pede para a secretaria explica o por que ta acontecendo isso na Casa de Apoio pede que o prefeito olhe isso com bons olhos.O vereador Francisco Antonio Melo Bonfim Cumprimento a mesa e o publico,fala que acha uma falta de respeito e de vergonha que os exames que sempre foram feitos agora foram cortados.fala também que os secretários não tem autoridade para nada que quem dar a ordem final e o  prefeito que tem vários secretários que não faz nada e fala também que a saúde não ta regredindo.O vereador Francisco Moacir Bezerra Salda a todos, fala da saúde das reclamações da população do hospital, das estradas que os vereadores tem que se reunirem e ir falar com prefeito para falar a respeito da casa de apoio,falar também a respeito das estradas que estão fazendo vergonha,que os alunos do interior estão indo de um certo local a pé por falta de estrada.O Sr.Presidente Agamenon Alves de Almeida  fala que também já ta cansado de falar e pedir estradas.O primeiro secretario Francisco Junior Evaristo Lima fala do transporte que transporta os pacientes para fortaleza,que as pessoas apareçam para discutiram que nem um vereador tem que olhar para voto que estão aqui para trabalhar pelo povo,fala também dos exames que foram cortados do SUS,que estão analisando tudo  com advogado da Câmara Dr. Andre Dantas.Que vão contar em ata as pessoas que estão a frente disso,fala também da reunião que tiveram com a promotora, e fala que ta aqui para defender projetos e não pessoas.fala também que tem que ta preocupado com o povo com a população e quer o melhor para população de Ipaporanga,diz também que as pessoas vão ser citadas e que a secretaria não foi convocada e que tem uma pessoa que e responsável pela casa de apoio, e fala também das agentes de saúde do São José  que já tão tomando providencias e vão chamar a pessoas para conversar e agendar para ir falar com Prefeito e fala que o melhor para população fala também que a secretários  assumam o papel de secretários  se não tiverem preparados pesa pra sair.A Vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva Salda a mesa e justifica a não votação do projeto e que não deu pra ela fazer uma analise no projeto por isso não votou que depois de votado não tem mais jeito, fala também da Questão da saúde que a população merece respeito e que tem muitas reclamações e fala que a casa de apoio e que não tem espaço, e pede aos vereadores para verem o que podem fazer que o gesto tem obrigação de uma explicação,para isso e em nome da população precisam de uma explicação,fala também dos exames para onde esta indo as verbas para isso,fala que os vereadores tem que se reunirem para tratar desses assuntos e não ficarem com criticas que tem que busca os direitos,fala também que temos que lutar pelos nossos direitos e pede a todos que tenham, coragem de lutar pelos nossos direitos e rever e valorizar os nossos votos. Dando seguimento o Presidente Vereador Sr. Agamenon Alves de Almeida agradece a presença de todos dando a sessão por encerrada as 18 (dezoito) horas e 53 (cinqüenta e três ) minutos da qual eu Primeiro Secretario Vereador Francisco Junior Evaristo Lima. lavrei apresente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente Vereador Agamenon Alves de Almeida.
